
Compte rendu du Conseil Municipal du jeudi 3 décembre 2020. 

 

Présents : Mme VERGONNIER, M. PYROTH, Mme LAFON, M. DELCROS, M. GALTIER, M. 

BOISSET, M. FROMENT, M. BOUVIALA, Mme VALETTE, M. FRAYSSINHES. 

  

Absents : Mme FAUST, excusée, a donné procuration à Mme VERGONNIER. 

 

Secrétaire de séance :Mme VALETTE 

 

Signature des dernières délibérations et compte rendu du Conseil Municipal du 10.11.2020. 

 

Désignation des représentants dans les diverses commissions de la Communauté de 

Communes de Millau Grands Causses Finances 

 

● Administration générale : titulaire, Mme VERGONNIER, suppléant, M. PIROTH 

● Aménagement, Habitat et Gens du voyage : titulaire, Mme VALETTE, suppléante, 

Mme LAFON 

● Développement économique, Enseignement supérieur : titulaire, M. PIROTH, 

suppléant, M. BOISSET 

● Tourisme, Sports de pleine nature et Équipements : titulaire, Mme LAFON, suppléante 

: Mme FAUST 

● Mobilités, Voirie : titulaire, M. FROMENT, suppléant, M. BOUVIALA 

● Écologie, Gestion des déchets, Gestion de l’eau : titulaire, M. BOISSET, suppléant, M. 

FRAYSSINHES 

 

Comité des Maires 

 

La prochaine réunion aura lieu le 14 décembre. 

 

Bulletin municipal et Site Internet et mise en place du conseil des jeunes 

 

Bonne avancée pour la préparation du bulletin municipal. 

  

Envoi du bon de commande au SMICA pour la création du site Internet. La prochaine réunion, 

en visio, aura lieu le 10 décembre, afin d’échanger sur la mise en place, la présentation et 

l’arborescence du site. 

 

Pour le conseil municipal des jeunes, le dossier de candidature est quasiment prêt et sera 

proposé sous quelques jours à nos jeunes qui pourront y participer du CM2 à la 3e. 

 



Panier de Noël pour nos anciens 

 

L’initiative sera reconduite cette année. Notre village compte 25 personnes âgées de plus de 

80 ans. 

 

Compte rendu de la réunion Tarn et Lumensonesque  

  

Le syndicat cherche à embaucher un électromécanicien. 

  

Afin de réparer la fuite (assainissement) sous le pont de La Cresse, des travaux sont prévus 

lundi et mardi prochains. 

Travaux  

 

Quartier du « Petit Nice » : Une réunion est prévue le 15 décembre en vue de préparer le 

transfert de propriété, pour l’euro symbolique, du chemin de terre à la Commune et cela en 

un seul acte établi par Aveyron Ingénierie. 

 

Travaux de goudronnage à prévoir, pour 2021, dans le quartier de Mailhosques – Ravin de 

Font Auzal. Également, la fin de l’installation de l’éclairage, plus économique, dans l’intérieur 

du quartier de Mailhosques et aux Jouanettes. 

 

Pose d’un panneau d’affichage sur l’ancien bâtiment de la Coopérative. 

 

Pose d’un miroir au croisement de la rue Principale et du chemin des Canebières. Pose de 

lampes sur la voie piétonne derrière l’église (coût : 3384 euros, subventionnés à 50 % par le 

Département). 

 

Problème d’arbres à l’aplomb des voies publiques : À ce jour, le Conseil Municipal ne souhaite 

pas prendre d’arrêté relatif à l’élagage des arbres et arbustes en bordure de la voirie 

communale. 

 

À prévoir la réparation de la barrière du belvédère du Plô. 

 

La dépose des sacs de sel est en cours sur la côte du Causse. 

 

La convention avec la SPA sera renouvelée à hauteur de 1,39 € par habitant soit 424,27 

euros. 

 

L’Association des Maires propose de prendre une motion pour la défense de l’usine BOSH à 

Onet-le-Château. Approbation du Conseil. 

 

Une étude de faisabilité a été demandée auprès de l’EPF (Établissement Public Foncier) en 

vue d’acquisitions foncières sur la commune. 

 

 


